



Üzenet
Istennek hódolok
az ajándékok
által is, amelyeket
Eléje viszek.

2019.
szeptember 28.

Túl sok ajándék

Elég lesz – mondta apa nevetve – eleget ettem. Nem kérek többet.”

Anya elmosolyodott. „Hát te, Norbi? Még kérsz?”

Norbi arcán erőltetett mosoly jelent meg. Tudta, hogy mi jár édesanyja fejében: Még volt egy kevés főzelék a tányérjában, és csak azután kérhetett volna ráadást; anyja ezzel a kérdéssel arra célzott, hogy ha még kér, akkor már túl sokat eszik.

A jóból is megárt a sok! Ezelőtt nagyon régen Mózes így szólt az izraelitákhoz: „Ne hozzatok több dolgot. Már így is több van, mint amennyire szükségünk lenne.” Íme, hogyan történt az eset:

„Gyorsan-gyorsan! – mondta az apa levegő után kapkodva, miközben bedugta a fejét a sátorba – Mózesnek fontos üzenete van számunkra. Mindenkinek ott kell lennie a gyülekezőn.”

Az anya abbahagyta tennivalóit, és ölbé vette a kisbabát. Lea belekapaszkodott anyja szoknyájába, őt pedig Simeon és Gerzson követte. Hamarosan csatlakoztak más zsidó családokhoz, akik a gyülekezőhely felé tartottak, hogy meghallgassák Mózes üzenetét.

Mózes felállt, hogy szóljon a néphez. A morajlás megszűnt a tömegben. „Az Úr utasításokat adott a Gyülekezés Sátorának építésére vonatkozóan. Ez egy különleges hely lesz, ahol Isten találkozik népével, mi pedig imádhathjuk Őt. Sok mindenre lesz szükségünk. Nem kell mindenkinek adakoznia, csak aki akar. Szükségünk lesz aranyra, ezüstre és rézre; aztán kék, meggyzínű és piros vászonra. Ezenkívül finom szőttekre, állatbőrökre, akácfára, olívaolajra, illóolajokra és drágakövekre. Csak abban az esetben hozzatok ide adományaitokat, ha szívesen teszitek. Mindaz, amit hoztok, az Úré lesz.

Szükségünk lesz még különféle munkásokra – folytatta Mózes. – Fonáshoz és szövéshez értő asszonyokra; olyan férfiakra, akik meg tudják munkálni az aranyat, ezüstöt és rézet; asztalosokra a famunkához és kőfaragókra. A fonó asszonyok megfonják a kecske és juh gyapjút. A szövő asszonyok elkészítik a Szent Sátor függönyeit és a papok különleges ruháit.

A Júda nemzetségéből való Bésaléel és a Dán nemzetségéből származó Aholiáb fogják irányítani a munkások tevékenységét. Istennek Lelke betöltötte őket bölcseséggel, értelemmel és hozzáértéssel, hogy



2Móz 35:4-36:7;
Patriárkák és próféták, 343–349. old.

megtanítsanak másokat is azokra a különleges munkálatokra, amelyeket el kell végezniük.”

Még be sem fejezhette Mózes a mondanivalóját, amikor a sokaság lelkesedésben tört ki. „Anyá – mondta Lea lelkes örömmel – mi sok mindenben tudunk segíteni. Te vagy a tábor egyik legjobb fonó- és szövőnöje. Én vigyázni fogok a testvérekémre, hogy te dolgozhass.”

„És van otthon egy tükrünk és egy rézből készült fésűnk is – tette hozzá Simeon. Mózes azt mondta, hogy szükségük lesz rézre.”

„Anyának és Leának vannak arany ékszereik – mondta Gerzson.”

„Vannak arany fülbevalóink és karkötőink – hagyta helyben Lea.” Legjobb egyiptomi barát-nőjétől kapta ezeket az ékszereket azon az estén, mielőtt elindultak Egyiptomból.

A következő napon a család mind-egyik tagja örömmel járult hozzá a gyűjtéshez. Ezeket elvitték oda, ahol a Szent Sátor építéséhez szükséges dolgokat gyűjtötték össze. Egyik helyen az aranyból, másik helyen az ezüsből készült tárgyak sokasodtak. A rézedényeket és más eszközöket egy másik halomba gyűjtötték. Állatbőrök, akácfa, kecskegyapjú, és más fonott gyapjú volt látható egy külön csomóban. Mindenki örült, mintha ünnep lett volna.

Lea, Simeon és Gerzson minden nap elhaladtak az egyre hatalmasodó halmok mellett.

Egyik napon Mózes így szólt azokhoz, akik felügyelték a gyűjtést: „Nincs szükségünk több dologra. Még több is van annál, mint amennyit fel tudunk használni.” Így hát Mózes azt mondta az embereknek, hogy ne hozzanak több tárgyat.

Az izraeliták egy nagyon szép dolgot vittek véghez. Bebizonyították, hogy

Aranyszöveg

„Kész szívvel
áldozom néked:
áldom a te nevedet,
Uram, mert jó.”

(Zsolt 54:8)

nagyon szeretik Istent. Azt akarták, hogy felépüljön a Szent Sátor.



VASÁRNAP

SZOMBAT

- Ha kellemes idő van odakint, induljatok el családotul egy sétára, és üljete le valahová, lehetőleg egy templom közelébe. Olvassátok el 2Móz 35:4-36:7 verseket. Gondoljatok arra a gyülekezetre, ahová tartotok. Mit tehetnétek, hogy jobb és szebb istentiszteleti helyé váljon?
- Énekeljete el egy imádatról szóló éneket, majd adjatok hálát Istennek a ti gyülekezetetekért.
- Tanítsd meg családod tagjainak az aranyszöveget! Mit jelent az önkéntes ajándék? Mit jelent az áldozat?

- A családi áhítatkor olvassátok el a bibliai történetet. Milyen dolgokkal járultak hozzá az izraeliták a Szentély avagy a Szent Sátor felépítéséhez? Írjatek erről egy listát. Majd állítatek össze egy másik listát olyan dolgokkal, amelyeket ti magatok tudnátok felajánlani arra a célra, hogy imaházatek még inkább egy Istennek szentelt különleges hely legyen.
- Vedd elő a szombatiskolában elkészített „Ajándékok Isten részére” nevű zsákocskát. Gyűjts tárgyakat családtagjaidtól.
- Énekeljete el egy imádatról és szolgálatról szóló éneket! Majd adjatek hálát Istennek azokért az emberekért, akik fenntartják a gyülekezeteteke.

HÉTFŐ

- Meséld el a bibliai történetet saját szavaiddal a családi áhítaton. Kérd meg a jelenlévőket, hogy meséljenek el egy esetet, amikor valamit oda kellett áldozniuk Istennek. Meg tudnák ismételni ugyanazt a dolgot? Miért? Mi a különbség az önkéntes adomány és az áldozat árán meghozott adomány között? Kérd meg a jelenlévőket, hogy tegyenek valamit az általad készített zsákocskába.
- Kérd meg a férfiatek és a fiúatek a családból, hogy mondjatek el az aranyszöveg első részét. Aztán a nők és a lányok mondjatek el a második részét.

KEDD

- Mielőtt még sor kerülne a ma esti áhítatra, rajzold le az izraelitákat, amint elhozzák ajándékaikat a Gyülekezés Sátorának építésére. Mutasd meg a rajzot családod tagjainak, és magyarázd meg, hogy mit ábrázol. Folytassátok a gyűjtést az „Ajándékok Isten részére” nevű zsákocskába.
- Kérd meg valakit, hogy olvassa el 2Móz 35:4-36:7 verseket. Milyen munkásokra volt szükség ahhoz, hogy felhúzzák a sátrat? Milyen munkásokra lenne szükség ma ahhoz, hogy felépüljön egy imaház? Milyen ajándékokra lenne szükség? Adjatek hálát Istennek azokért a személyekért, akik gondoskodnak arról, hogy a gyülekezet szép és kellemes hely legyen.

SZERDA

- Olvassátok el az esti áhítaton az 54. zsoltár 8. versét. Olvassátok el a 9. vers első részét is ahhoz, hogy megtudjatek, mi okból írta meg Dávid ezt a zsoltárt. Milyen „nyomorúságból” szabadította meg Isten a ti családotekatek? Köszönjete meg jóságát!
- Énekeljete el közösen egy éneket, amely Isten jóságáról szól.
- Alkossatek egy imaláncot. Az első kezdje ezekkel a szavakkal: „Köszönjük Urunk, hogy...”, a többiek pedig soroljanak fel különböző okokat a hálára. A végén mondjatek kórusban: „Hálát adunk, Urunk, mindenért.”

CSÜTÖRTÖK

- Az áhítat alkalmával olvassátok el 2Kor 9:7-et! Kérd meg valakit a jelenlévők közül, hogy írja le egy lapra az utolsó hat szót. A többiek rajzoljanak le valamit ugyanarra a lapra, amit ezen a héten örömmel felajánlhatnak Istennek.
- Ismételjete el közösen az aranyszöveget. Énekeljete el egy dicsőítő éneket, aztán adjatek hálát Istennek gyülekezeteteke vezetőiért.



PÉNTEK

- Játsszátok el szerepekre osztva a történetet. Ki fog fonni? Ki fog szőni? Ki végzi a fa megmunkálását? Ki játssza Mózes szerepét? Mit fog mondani?
- Számold meg azokat a tárgyakat, amelyeket az „Ajándékok Isten részére” zsákocskába helyeztetek. Hány van? Nevezd meg a tárgyakat? Ne felejtse el magaddal vinni a szombatiskolára.
- Imádkozzatok, hogy mindig készségesek legyetek az önkéntes adakozásra.

A Gyülekezés Sátorát vagy a Szent Sátorát még Szentélynek is nevezik. Ez az elnevezés a Bibliában a következőt jelenti: „Isten imádatának, nem pedig a bálványok imádatának helye”.



PUZZLE

Feladat: Az egyik módja annak, hogy Istent imádjuk az, hogy felajánljuk neki időnk, tehetségünk és javaink – pénzünk és mindazon anyagi dolgaink, amikkel rendelkezünk – egy részét. Keresd meg az alábbi betűtáblázatban azoknak a dolgoknak a nevét, amelyeket az izraeliták szeretetből ajánlottak fel, hogy felépülhessen a Szent Sátor, Isten imádatának helye. Keresd a szavakat vízszintesen és függőlegesen, majd karikázd be, ha megtaláltad.

